

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 4 «Етнолінгвістика»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність 035 Філологія. Мова і література (німецька). Переклад
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс (3 семестр), 3 кредити ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	90 год, з них: лекції - 24 год, практичні - 20 год
Мова викладання	німецька
Кафедра, яка забезпечує викладання	німецької філології
Автор дисципліни	Кандидат філологічних наук, доцент кафедри німецької філології Грибок Олена Миколаївна Кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри німецької філології Бондарчук Олена Юрївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Володіння німецькою мовою на рівні B1, базовою термінологією загального мовознавства.
Що буде вивчатися	Методологічні засади інтерпретації етномовних явищ в аспекті антропологічної та комунікативної лінгвістики, теорії етносвідомості та формування уявлень про самобутність репрезентації етнічної картини світу й механізми, які забезпечують розуміння культурних цінностей та ідеалів етносу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Ви отримаєте інформацію про символи як одиниці мови, етнічний (національний) концепт і концептосферу мови; репрезентацію в мовних фактах стереотипів як соціокультурно маркованих одиниць ментально-лінгвального комплексу. Цей курс допоможе Вам у різних наукових та побутових ситуаціях розпізнати та обрати правильні тактики поведінки у етнокультурному контексті.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Ви навчитеся орієнтуватися в колі проблем етнолінгвістики з урахуванням навчальних концентрів мовознавства й суміжних із ним наук; розкривати базові поняття етнолінгвістики;

	досліджувати мову в аспекті культури носіїв національної мови (зв'язок з етнографією, етнопсихологією, лінгвокультурологією, етнолінгвістико); виконувати етнолінгвістичний аналіз текстів; визначати етнічну конотацію як експонент культури в мовних знаках.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	В подальшому професійному та повсякденному житті Ви зможете визначити як фактично мова пов'язана з національною психологією, зрозуміти, яким чином у мові відображається національний характер та менталітет, орієнтуватися в колі проблем етнолінгвістики з урахуванням навчальних концентрів мовознавства й суміжних із ним наук; самостійно здійснювати наукові етнолінгвістичні дослідження та презентувати їхні результати
Інформаційне забезпечення	Силабус, підручники з етнолінгвістики, лінгвокультурології, етнографії
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)